

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号：CN37-0038

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

今天白天到夜间天气晴转多云，南风2~3级，气温19~29℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱：zzrbxw@126.com

2013年9月4日 星期三

农历癸巳年七月廿九 第10957期 今日八版

A版

喝扳倒井年份井窖酒
多重豪礼等你拿

为答谢广大消费者对扳倒井的厚爱与支持，特举行消费有礼、感恩回馈活动！

一等奖：ipad平板电脑壹台； 二等奖：300元加油卡壹张；

三等奖：100元加油卡壹张； 四等奖：本品壹瓶。

注意：产品奖卡内置于包装盒内，请多加关注！

招商电话：15953339677 (公司驻枣庄办事处)



抓好中心城区建设 科学统筹镇村建设 着力加强生态建设

台儿庄魅力城市建设推进新型城镇化进程

台儿庄讯 今年以来，台儿庄区按照“一区两镇两组团”总体布局，拉框架、布项目、完功能，提品位，统筹城乡，奋力打造城乡居民宜居宜业环境，新型城镇化迈出坚实步伐。

中心城区是新型城镇化的龙头。围绕打造“二战名城、运河古城、中华水城、国际慢城”城市品牌，台儿庄区突出抓好中心城区建设。委托天津大学建筑设计院等知名设计单位，科学编制相关规划，推进“两河两路两社区”建设，迅速拉开了城市“东进北上”的新框架。完成了东顺路拓宽改造、小季河南岸道路、环沟河桥、北环河桥等“七路三桥”建设，新建强电、弱电、供水、污水、排水、燃气等

谋发展 抓铁有痕 抓实干 踏石留印

纵深推进“三天战役”系列报道

管沟，铺设各类管线总长度21.7千米，新增、改造道路6.2公里。以箭道路、环沟河等“四路两河”绿化为重点，推进路网、水系、节点绿化提升工程，新增绿化面积3.2万平方米、水面4.2万平方米。扎实推进北郊水厂、集中供热和户用天然气管网铺设等市政设施建设，城市承载能力不断提升。开通快速公交B10线，实现了古城高铁“零换乘”。

村镇建设是统筹城乡发展的重要载体，也是推进城镇化建设的重点、难点。该区以国家农村改革试验区建设为契机，科学谋划小城镇建设，拉动农民向城镇和新型社区集中、土地向大户和合作社集中、就业向园区集中。涧头集镇立足“运南产业新区、边界商贸重镇”发展定位，实施了“3231”工业发展计划着力打造工业强镇，主动对接苏北产业辐射、承接苏南产业转移；着手解决富余劳动力的就业问题，该镇以喜庆用品加工一条街建设为抓手，带动村级加工点72个，加工人员5600余人，基本覆盖了所有自然村。同时，该区有序推进村庄整合，加快建设一批规模适度、功能完善、环境优美的新型社区，农村生活条件得到进一步改善。泥沟镇红瓦屋屯社区通过实施土地增减挂钩，整合村庄6个，安置群众

1455户、5000余人，成为全市规模较大的社区之一。目前，该区5处新型农村社区建设已累计完成投资4.1亿元，新建住宅楼46.5万平方米。

围绕打造城乡居民宜居环境，台儿庄区着力加强生态建设。结合国家森林城市创建，该区以“一区一环两公园”大绿化为重点，扎实推进通道森林、水系森林等七大绿化工程，着力打造城市、林业、园林“三者融合”，城区、近郊、村居“三位一体”，水网、路网、林网“三网交织”的城乡一体化大绿化新格局。突出沿路增绿，对台北路、东顺路等进行了重点绿化建设，栽植各类苗木29万株，形成了绿色景观通道。

(下转A2版)

强化对外交流 服务经济发展 市总工会向世界打开 展示枣庄新窗口

本报讯 近期，出席2013·经济全球化与工会国际论坛人员将来我市参观访问。届时，来自全球68个国家的130余名工会工作者将齐聚我市。虽然来自不同的国度，有着不同的文化，但是工会工作者们坐在一起，情系工运事业的心是相通的。这次活动将再次为我市打开一扇向世界展示自己的窗口。

2011年10月，意大利劳工联盟威尼托大区工会代表团到我市考察工会工作；2012年8月，国际工会联合会主席、德国工会联合会主席迈克·佐默尔率团到我市进行工会工作交流访问；(下转A2版)



8月27日，施工人员正在建华西路铺设路面。近期，为迎接省级卫生城复审，改善城区道路环境，市中区对建华西路实施了道路改造，目前工程正积极有序进行。据悉，建华西路(西昌路—华山路)改建工程全长1380m，红线宽45m，预计于10月6日前完工。
(记者 刘品 摄)

规范工作流程 严格管理体系

我市农地确权登记工作扎实推进

本报讯 农村土地承包经营权确权登记对稳定土地承包关系、调动农民生产经营积极性具有重大意义。今年以来，我市精心组织，稳步推进，农村土地承包经营权确权登记工作取得了初步成效。目前，全市已有495个村、14.6万户、49.05万亩土地完成摸底调查任务，95个村、2.9万户、8.72万亩土地完成测绘调绘任务，90个村、2.81万户、7.77万亩土

地完成公示确认任务，90个村、2.81万户、7.76万亩土地完成登记颁证任务。我市恪守政策规定和法律法规，制定详实细致工作方案，本着因地制宜、循序渐进、先易后难的原则，认真采纳农民建议，不强求统一模式，不设立统一标准，稳步推进向前推进，避免了“一刀切”、简单化，切实保障了农民权益。

经过积极探索，我市形

成了规范的工作流程。确权登记颁证工作以二轮土地承包或现有土地承包合同、权属证书和集体土地所有权确权登记成果为依据，实现确权登记颁证“四相符”和“五到户”，即承包面积、承包合同、经营权登记簿、经营权证书相符合；承包地分配、承包地四至边界测绘登记、承包合同签订、承包经营权证书发放、基本农田标注到户。同时，积极创新工

作方法，形成了组织宣传培训、资料核实准备等“五个环节”及成立三级工作组、公开公示确权等“十八个步骤”的规范流程。

在确权登记中，我市严格管理体系，形成了“两书、一表、一图、一合同、一证”的确权登记办法。承包农户向乡镇提出农村土地承包经营权登记申请，填写申请书。乡镇对村级上报的土地承包方案、承包合同等

进行审核，填写核查表，张榜公示，由农户签字认可。乡镇向区(市)按户提出登记发证申请，同时提交相关资料。区(市)农经部门对乡镇政府上报的申请和相关资料进行审核，进行初始登记，建立登记簿。最后，区(市)政府向农户颁发《农村土地承包经营权证》。我市的典型做法，被省农地确权登记工作领导小组办公室介绍推广。(记者 张孝平)

味浓·情浓

在现场纯手工制作月饼
品尝美食说话

人们纷纷涌向红宝石
于是，年复一年，
盼国家繁荣富强，
盼民族团结，
盼朋友吉祥如意，
盼亲人幸福团圆，
盼自己心想事成，

低脂 低糖 品质 健康

红宝石
倍客堡 Bekebao

枣庄市红宝石食品有限公司

团购电话：13863211011

振兴路：振兴中路134号 电话：3315179

龙头店：龙门路1号 电话：3222106

解放店：解放路235号 电话：3250299

青檀店：青檀路122号 电话：3181266

我市与省科学院科技合作 项目签约仪式举行

李海舰王英龙张术平出席

本报济南讯 9月3日，枣庄市人民政府与山东省科学院科技合作项目签约仪式在济南举行。省科学院党委书记李海舰、院长王英龙、党委副书记王洪娟、副院长刘学军；市委副书记、市长张术平，副市长、市中区委书记霍高原，市政协副主席、市科技局局长付延安，市政府党组成员、秘书长朱国伟出席仪式。

张术平在致辞中说，去年5月21日，枣庄市与省科学院签署了全面合作框架协议，搭起了合作发展的战略平台。围绕数控机床、锂电产业、太阳能利用、食品精深加工、现代生物技术等领域，双方在加强项目对接、共建创新平台、加快成果转化、联合技术攻关等方面，开展了一系列积极务实、富有成效的合作，为促进我市产业转型升级、增强企业自主创新能力提供了有力支持。去年以来，我们坚定不移地实施创新驱动发展战略，充分发挥政府的导向作用和企业的主体作用，不断加大对科技研发的投入，积极促进科技与经济融合发展。市政府出台了支持企业提高自主创新能力的意见，设立了5000万元自主创新专项资金，用于扶持优势产业自主创新及科技成果转化，重点支持自主创新重大项目和重大平台建设，示范带动全市企业加快自主创新步伐。今年上半年，全市规模以上高技术产业产值实现280亿元。

王英龙在致辞中介绍了山东省科学院的基本情况，并希望通过这些签约合作项目的开展，进一步增强枣庄企业对省科学院资源和研究成果的了解，不断将省科学院的综合科技优势与枣庄市的经济社会发展需求紧密结合起来，把双方的合作继续推向新的高度。

仪式上，付延安介绍了院地科技合作进展情况，山东亿丰源生物科技股份有限公司等11家枣庄企业分别与省科学院有关研究所签订了科技合作协议。

(记者 赵充)

距枣庄市第八届运动会开幕
42天

距十艺节开幕
37天

绿孔府提醒您：

廉洁自律，以身作则，
恪尽职守，励精图治。

公 告

薛城区中心城区域城中村回迁安置工作领导小组近日将对西托后村被拆迁人进行回迁安置，请被拆迁人于2013年9月1日至15日，持身份证、户口簿原件到薛城区中心城区域城中村回迁安置工作领导小组办公室(西巨山清华园学校)办理签到确认手续，领取《西托后村回迁安置须知》和《西托后村回迁安置入场券》。本人因特殊情况、特殊原因不能办理签到确认手续，确需委托办理的，请持公证部门出具的

特此公告

联系电话：0632—4419988

联系地址：枣庄市薛城区太行山路东侧西巨山清华园学校

薛城区中心城区域城中村回迁安置工作领导小组

2013年9月4日